Bitte in Blockschrift ausfüllen und an Deine Geschäftsstelle oder an die IG Metall in

Strichcodelabel

**Mitgliedsnummer, bitte bei Änderungen eintragen





Eintrittsdatum

orname*	Ges	ourtsdatum* T M M J J J chlecht* Staatsangehörigkeit* weiblich
and* PLZ* Wohnort* traße*	01	männlich Hausnumi
elefon Odienstlich Oprivat	Mobiltelefon	
-Mail*		
eschäftigt bei Betrieb, Postleitzahl, Ort	Beruf/Tätigkeit/Studium/Ausbildung	
Ferienbeschäftigung	von	bis
ach Ferienbeschäftigung: 🔵 in Ausbildung 🔵 Studium 🦳 duales Studium 🦳 weiterhi ame der Hochschule, Name des Betriebes, Name der Schule	n Schule von	bis
ngesprochen von (Name, Vorname) oder Werberteam		Mitgliedsnummer Werber/-in (wenn vorhand
trete ich der »Industriegewerkschaft Metall«, Kurzform »IG Metall«, bei und erkenne die Satzung dieser G Lätige die Richtigkeit der Angaben zu meiner Person, die ich der IG Metall zum Zwecke der Datenerfassung Leine personenbezogenen Daten werden von der IG Metall und ihren gewerkschaftlichen Vertrauens EU-DSGVO) und des deutschen Datenschutzrechts (BDSG) für die Begründung und Verwaltung meir	gim Zusammenhang mit meinem Beitritt zur Verl leuten unter Beachtung der datenschutzrechtl ner Mitgliedschaft erhoben, verarbeitet und g	lichen Vorschriften der EU-Datenschutzgrundveror enutzt. Im Rahmen dieser Zweckbestimmungen w
leine Daten ausschließlich zur Erfüllung der gewerkschaftlichen Aufgaben an diesbezüglich besonders inwilligung. Eine Weitergabe der Daten zu Marketingzwecken findet nicht statt. Die europäischen und Jeitere Hinweise zum Datenschutz finde ich unter https://igmetall.de/datenschutz-dok Jenn ich eine ausgedruckte Version der Datenschutzhinweise per Post wünsche, kann ich mich wenden a	deutschen Datenschutzrechte gelten in ihrer je	
tum/Unterschrift		
BAN*		Kontoinhaber/-in
D E Bank/Zweigstelle		Bruttoeinkommen* Beitrag**
	etall: DE71 ZZZO 0000 0535 93, Mandatsrefer	enz: Mitgliedsnummer01

Einwilligung in die Übermittlung meiner personenbezogenen Daten an die Bank zu Zwecken der Abwicklung des SEPA-Lastschriftmandats. Hiermit willige ich ein, dass die IG Metall meine personenbezogenen Daten (insbesondere Name, IBAN/BIC, Beitragshöhe), aus denen sich möglicherweise meine Gewerkschaftszugehörigkeit ableiten lässt, für die Abwicklung des SEPA-Lastschriftmandats anden/die ausführenden Zahlungsdienstleister übermittelt. Die Gewerkschaftszugehörigkeit ist nach geltendem Datenschutzrecht als besonders sensibles Datum unter besonderen Schutz gestellt. Die Übermittlung der vorstehend genannten Daten ist Voraussetzung dafür, dass die IG Metall die satzungsgemäßen Beiträge über das SEPA-Lastschriftmandat einziehen kann. Meine Einwilligung ist Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung für den vorgenannten Zweck. Meine Einwilligung ist freiwillig. Ich bin berechtigt, meine Einwilligung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft zu widerrufen. Der Widerruf berührt nicht die Rechtmäßigkeit der aufgrund meiner Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung. Weitere Informationen zur Datenverarbeitung kann ich den »Informationen zur Verarbeitung personenbezogener Daten« unter https://www.igmetall.de/datenschutz-dok entnehmen.



Ort/Datum/Unterschrift

Einwilligung in die Übermittlung meiner personenbezogenen Daten an den Arbeitgeber: Hiermit willige ich ein, dass die IG Metall meine personenbezogenen Daten (insbesondere Name, Vorname, Geburtsdatum, ggf. Personalnummer, Datum des Eintritts) zur Inanspruchnahme von tarifvertraglichen Leistung an meinen vorstehenden angegebenen Arbeitgeber übermittelt. Meine Einwilligung ist freiwillig und kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf berührt nicht die Rechtmäßigkeit der aufgrund meiner Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung.

